

五岁女孩火海中救聋哑母亲

均为重度烧伤,巨额医药费难坏家人

“这个小女孩太可敬了!”“这家太穷了!”近日,在滕州市中心人民医院烧伤整形科和外科手术科,医生和护士纷纷为素不相识的山亭烧伤母女捐款,记者闻讯后前去采访。

聋哑家庭祸不单行

事发于4月15日下午山亭区徐庄镇石嘴子村。“救命!救命啊!谁来救救我妈妈!”15日下午1点左右,在石嘴子村,一阵求救声打破了往日的宁静。村民张惠惠家中厨房突然蹿起一米多高的巨焰,正在做饭的妻子孙蓓蓓瞬间被烈火吞噬,年仅五岁的女儿张含玉见状冒火拼死拽出浑身是火的母亲。最终,在邻居及消防合力下,火情得以控制。

张惠惠与妻子孙蓓蓓同为聋哑人,两人2010年经人介绍

认识,并于当年结婚。2012年7月,他们的女儿张含玉出生。虽然父母都是聋哑人,但小含玉打小就聪明可爱,很讨人喜欢,目前正在徐庄镇的童乐幼儿园读中班。

据张含玉的奶奶张成兰介绍,由于儿子儿媳都是聋哑人,外出打工一直没人要,所以只得在家种地,平时家里主要靠老伴外出打工赚钱。出事那天是周六,中午时她去了镇上,孩子的爷爷和爸爸也分别有事外出,只有小含玉和妈妈两人在家。

中午时,小含玉饿了,孙蓓蓓便去了厨房给女儿准备午饭,结果刚刚用煤气罐打了火就出事了。

“刚开始我并不知道家里出事,一位邻居见到我之后才把家里的情况告诉我,我当时心里咯噔一下,心想坏了!”张成兰说,“因为蓓蓓是聋哑人所以不会求救,而含玉还小,家里着了这么大的火,她们娘俩不知道会出什么事呢,于是我顾不上抹眼泪就往医院赶。”

女孩救母亲邻里称赞

“这个家能保住,幸亏我那宝贝孙女和这些好心人啊!”张成兰说,“失火时只有蓓蓓自己在厨房,含玉在客厅玩。当火情蔓延开之后,含玉听到玻璃炸开才知道着了火。她当时见不到妈妈了,于是奋不顾身地往火里冲。后来我才知道,蓓蓓那时在厨房里,已经被吓得

站都站不起来了,含玉见状赶紧把妈妈往外拽。一位姓高的路人看到这个情况后,赶忙将她们娘俩浑身是火的衣服褪下,并拨打求救电话。”

“这个孩子真勇敢,毕竟才五岁啊!”邻居张德海竖着大拇指说,“出事那天我碰巧在家,听到含玉的求救声后,我跑出

来,发现着火了,于是赶忙招呼人去灭火,后来消防车来了火情才被控制。”

火情虽然控制住了,但孙蓓蓓和张含玉娘俩却被烧得不成样子,于是她们立刻被送到山亭区人民医院救治,后因烧伤严重,娘俩又转至滕州市人民医院烧伤科。



治疗费还有40万的缺口

经过全面检查,孙蓓蓓与张含玉分别被诊断为重度烧伤30%和10%,同时另外一个消息也张家人不知所措,孙蓓蓓竟怀孕了。

“因为蓓蓓怀孕了,所以必须用特殊的药物才行,但价格也高啊!住院前6天,因为做各种手术,她们娘俩就花去近十万元。老伴赶忙回去找亲戚朋友借钱,

可我们都是些穷亲戚,借来的钱只不过是九牛一毛。”张成兰说,“还好,医院烧伤整形科和外科手术科的医生护士给我们捐款,后来又有些社会好心人也来帮助,这才让我们坚持到现在,但还是有近40万元钱的缺口,好心人帮帮俺吧!”

(记者 王晨曦 特约记者 金亮文/图)



赠书

市中区的宋女士是一位传统文化的爱好者和传播者,近两年来,她利用每个周末的时间走上街头,免费向喜欢传统文化的市民赠送各种图书,并向他们传授传统文化知识,受到市民们的欢迎。

(记者 孔浩 摄)

禁止群内发广告遭辱骂

没完没了让人烦

晚报讯 (记者 李帅)在小区的QQ群或是微信群里,邻居们可以聊天或者关于小区里的事情大家互换看法等等,虽然平时见面不多,但是通过聊天大家的感情也增进不少。所以,大家也共同遵守着一个约定,就是不在群里发任何广告。“愿望是美好的,现实却是经常有人进群里发各种广告,特别惹人讨厌。”近日,家住市中区光明东路一小区居民韩女士反映,因为制止群里的邻居发广告,却遭到了辱骂。

韩女士所在的小区有一个QQ群,有一多半的邻居都在这

个群里,所以,平时小区里出现什么事情,哪位邻居家里有突发的情况,在群里吆喝一声,基本都能得到响应。特别是小区里停车问题,一旦有人停在车库门前,在群里呼喊一声大多数情况下都有邻居来挪车,增加了邻里之间的感情。“为了这个小区群能够‘纯粹’一些,我们都约定不允许在群里发任何广告。遇到有发广告的,我们都是联合制止。但是让人没想到的是,因为制止邻居发广告,却遭到了一番辱骂。”韩女士说。

韩女士介绍,当时大家在

群里聊天,突然一位邻居发起了广告。当时我们聊天的几位邻居都开始说,群里不能发广告,我们刚说完,没想到却换来邻居的破口大骂。看着邻居不断地骂着,群里也沉默了起来。原本以为这个事情就这样结束,可是第二天一早醒来,发现QQ里有未读消息,打开一看顿时愤怒起来,原来是前一天禁止在群发广告的邻居又发来的恶心人的东西。

这样的群里大家都很自觉的不会发任何广告信息,可是却有邻居如此做法,真是让人愤怒。

男子轻生跳入深井 施救两小时后获救

晚报讯 (记者 王龙飞 通讯员 李谦)近日,滕州消防大队指挥中心接到报警,位于滕州市张汪镇杜坦村东边一名中年男子跳进抽水井。滕州消防大队善国中队立即出动两辆消防车和14名消防官兵赶赴现场救援。

到达现场后官兵发现,该井口直径50厘米左右,男子距离井口大约6米,由于井里氧气缺少男子开始出现昏迷。现场指挥员下令:疏散周围群众和现场警戒,并将空气呼吸器气瓶连接橡胶软管向井下不间断地输送空

气,同时利用两根消防绳索套住男子两个手腕防止下滑。在尝试向上牵拉固定被困人员时发现井内抽水管处恰好卡在被困人员颈部,于是联系大型挖掘机对井口一侧进行挖掘救援,在挖掘到人员被困位置后,官兵利用锤头、凿子等小型工具对井壁进行破拆,经过消防官兵120分钟的紧张救援,被困男子成功被救出。

据周围群众介绍,该男子是轻生跳井,目前男子正在医院接受治疗。

偷开瓶盖无法退货 为增销量动歪脑筋

晚报讯 (记者 杨晓斐)近日,家住市中区的小牛参加表哥的婚礼,在酒店他意外发现竟然有人偷着到各房间将饮料瓶打开,以此来增加饮料的销量。

5月2日上午,小牛的表哥在市中区一家酒店举行了婚礼。当婚礼结束,新郎新娘与亲朋好友们在酒店大厅合影留念时,小牛先去他就餐的包间里休息。过了一会儿,从门口进来两个人,直接奔着某品牌的椰子汁走去。“我起先以为他俩是婚礼执事,便没有注意,可后来发现他们进来后别的不干,把某个品牌的椰子汁全部打开,然后便出去了。”小牛说,“之后,我跟着他们来到另一间屋,见他们同样是去拧那个牌子的椰子汁的瓶盖,我赶紧上前制止,并让他们离开。”

“以前别的朋友结婚也遇到

过这种情况,在饮料已经送到,但客人大都没到时,有人偷着进来将饮料全部打开。但是客人一般喝不完这么多饮料。朋友家和卖家曾经约定好喝不完的饮料可以退掉,但是由于瓶口已经打开,卖家便说不能退了。因此很可能有人故意事先打开瓶盖,以增加销量。”小牛说。因此在这次的婚礼现场,小牛便多了个心眼,及时阻止了那两个人。

“因为参加婚礼的人很多互相之间都不认识,看到陌生人进屋,便常以为是执事或者新人家来帮忙的亲戚朋友,因此即使看到他们拧瓶盖一般也不会上前阻止。而在客人们撤席后,新人家事后收拾时,见瓶盖都打开了,也很可能以为是客人们打开的。”小牛说。他提醒举办婚礼的人要多留神这样的无良商家,遇到这种行为时及时制止。